

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БАШКИРИЯ

23 ИЮН 1982

г. Уфа

зак. 6300

вата. Базировался в Тодбазах, но как только на новостройку приехали первые строители, артисты решили быть рядом с ними.

Начинали с выступлений на импровизированных подмостках прямо на строительных площадках. Язык наших спектаклей был понятен всей многонациональной семье первых салаватцев.

...Вместе с городом рос и креп наш коллектив, росло мастерство, расширялся репертуар. Только в прошлом году мы обслужили более 14 тысяч зрителей, показав 460 спектаклей. В репертуаре театра башкирская и русская классика, произведения лучших драматургов страны.

В городе высоко развита культура. Начну с того, что Салават — один из самых читающих городов республики. В 63 библиотеках около двух миллионов книг. Салаватцы выписывают без малого 200 тысяч экземпляров газет и журналов. У нас более 110 самодеятельных коллективов, в них занимаются более 10 тысяч человек.

У нас бывали Константин Симонов, Антонина Коптлева, Борис Чирков, Марк Бернес, Сергей Герасимов, Николай Крючков. Частыми гостями города являются Мустай Карим, Назар Наджми, Гилемдар Рамазанов и другие писатели республики... Значит, интересно у нас быть, раз едут именитые гости.

Р. БАЯНОВ,
актер Салаватского башкирского драматического театра, народный артист БАССР:

— Осенью этого года наш театр открывает свой юбилейный сезон — пятидесятый. Да, театр наш старше города, он зародился на базе коллектива самодеятельности задолго до начала строительства Сала-

